Перечень документов, предоставляемых слушателем для зачисления на программу в рамках оказания дополнительных платных образовательных услуг
Для всех поступающих:
1. Заявление слушателя.
2. Согласие на обработку персональных данных образца ТПУ.
3. Копия документа, удостоверяющего личность (разворот с фото, лист с регистрацией). 
Гражданин РФ в случае отсутствия паспорта на момент подачи документов	 может предоставить справку, выданную правоохранительными органами, удостоверяющую личность и объясняющую причину отсутствия документа, удостоверяющего личность.
Иностранный гражданин в качестве документа, удостоверяющего личность и (или) гражданство может предоставить один из следующих документов:
– паспорт иностранного гражданина;
– иной документ, установленный федеральным законом или признаваемый в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина.
Для представителей государств, с которыми у Российской Федерации установлен визовый режим, обязательным условием является наличие учебной визы.
Лицо без гражданства в качестве документа, удостоверяющего личность может предоставить один из следующих документов:
– разрешение на временное проживание;
– вид на жительство;
– иные документы, предусмотренные федеральным законом или признаваемые в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документов, удостоверяющих личность лица без гражданства;
- копия диплома о среднем профессиональном или высшем образовании.
4. Копия документа об образовании и приложений к нему (в случае, если программой установлено требование к уровню образования).

